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«Мертвые души» в сельской школе

	
	
	


Канской межрайонной прокуратурой в ходе проверки в одном из общеобразовательных учреждений Канского района выявлены факты приема на работу руководителем «мертвых душ».
Как установлено прокурорской проверкой руководитель общеобразовательного учреждения, используя свое служебное положение фиктивно приняла на работу на должности секретаря-делопроизводителя на 0,5 ставки двоих сотрудников, один из которых являлся близким родственником директора, однако вышеназванные сотрудники по факту не выполняли трудовую деятельность и не появлялись на рабочем месте.
Денежные средства на зарплату сотрудникам регулярно перечислялись из муниципального бюджета. Общий ущерб от незаконных действий должностного лица составил более 750 тыс. руб.
Учитывая выявленные обстоятельства, указывающие на наличие признаков состава преступления, Канским межрайонным прокурором направлены материалы проверки в следственный комитет для решения вопроса об уголовном преследовании.
По результатам рассмотрения в отношении директора школы возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 159 УК РФ. Ход расследования уголовного дела находится на контроле прокуратуры.
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