
За укус бродячей собаки придется заплатить
организации, не исполнившей обязанность 
по отлову безнадзорных животных

Канской межрайонной прокуратурой по поступившему обращению жительницы г. Канска проведена проверка деятельности Управления строительства и жилищно-коммунального хозяйства г. Канска.
Установлено, что на несовершеннолетнего сына заявительницы, который в вечернее время 23.11.2023 возвращался из школы, напала бродячая собака, повалив ребенка на землю и укусив за руку, порвав при этом рукав зимней куртки. В результате нападения ребенок перенес физические и нравственные страдания, в связи с чем получал терапию, и до настоящего времени испытывает страх перед другими собаками.
Поскольку обязанность по отлову и содержанию безнадзорных животных решением Канского городского совета депутатов Красноярского края от 27.11.2017 возложена на Управления строительства и жилищно-коммунального хозяйства г. Канска прокурор обратился в суд к указанной организации о взыскании в пользу ребенка компенсации морального вреда, ущерба в связи с повреждением принадлежащей ему куртки. 
С учетом обстоятельств нападения, перенесенных несовершеннолетним волнений и стресса Канский городской суд решением от 08.02.2024 взыскал в его пользу в счет компенсации морального вреда 15 тыс. руб., материальный вред - 3 600 руб., указав при этом, что отсутствие заболевания или иного повреждения здоровья, находящегося в причинно-следственной связи с физическими и нравственными страданиями потерпевшего, само по себе не является основанием для отказа в иске. 
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