
Прокуратура взыскала моральный вред 
в пользу жительницы г. Канска, 
которая упала на крыльце медицинского
учреждения

Канской межрайонной прокуратурой по поступившему обращению жительницы г. Канска проведена проверка КГБУЗ «Канская межрайонная детская больница».
Установлено, что ввиду отсутствия ровного покрытия на крыльце поликлиники КГБУЗ «Канская межрайонная детская больница», расположенной по адресу г. Канска, ул. Урицкого, д. 15 утром 10.03.2023 обратившаяся в прокуратуру женщина упала, получив телесные повреждения.
Поскольку медицинским учреждением при эксплуатации структурных элементов в виде крыльца и ступеней у входа в помещение поликлиники не принято должных мер эксплуатационного контроля для выявления нарушений в состоянии конструктивных характеристик надежности и безопасности здания прокурор обратился в суд к КГБУЗ «Канская межрайонная детская больница» о взыскании в пользу пострадавшей компенсации морального вреда и ущерба в связи с понесенными расходами на медикаменты в связи с лечением от полученных травм. 
Согласно выводам проведенной по делу судебно-медицинской экспертизы после событий 10.03.2023 у пострадавшей имелись повреждения лица в виде отека мягких тканей правой щечной области, верхней губы, неполным вывихом зуба.
Более того, ранее по иску прокурора Канский городской суд вступившим в силу решением от 19.10.2023 возложил на ответчика обязанность по ремонту асфальтового покрытия крыльца здания по вышеуказанному адресу. 
С учетом обстоятельств, характера полученных травм Канский городской суд решением от 14.02.2024 взыскал в пользу истицы в счет компенсации морального вреда 25 тыс. руб., материальный вред - 5770 руб. Решение в законную силу не вступило.
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