

ПРЕСС – РЕЛИЗ
Канским городским судом вынесен приговор по делу о служебном подлоге бывшим судебным приставом-исполнителем


Канский городской суд вынес приговор по уголовному делу в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).
Суд установил, что подсудимая, назначенная на должность судебного пристава-исполнителя ОСП по г. Канску и Канскому району, являясь должностным лицом в период с апреля по декабрь 2021 года неоднократно обращалась к работнику одного из предприятий г. Канска, который изготавливал приказы о приеме на работу и составлял табеля об отбытии обязательных работ в отношении лиц, подвергнутых административному наказанию по решению суда.
На основании предоставленных подложных документов подсудимая вносила заведомо ложные сведения в официальные документы – постановления об окончании исполнительных производств о якобы имевшем место факте отбытия указанными лицами административного наказания в виде обязательных работ.
В результате преступных действий бывший судебный пристав-исполнитель досрочно прекратила исполнительные производства и освободила от административного наказания десятерых жителей г. Канска и Канского района.
В судебном заседании подсудимая вину в инкриминируемом преступлении не признала.
С учетом позиции государственного обвинителя виновной назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года, условно с испытательным сроком 3 года. Кроме того, виновной назначено дополнительное наказание в виде лишения права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением функций представителя власти, выполнения организационно-распорядительных функций на срок 2 года 10 месяцев.
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