                                        ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ

                       И БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ РУДЯНСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА 
                                   НА 2025 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2026-2027 ГОДОВ

1. Бюджетная и налоговая  политика в области доходов 
         Рудянским  сельсоветом в 2025 году и на плановый период 2026-2027 годов  сохраняются основные перспективы налоговой политики, изложены в программе социально- экономического развития Рудянского  сельсовета до 2027 года.

Основная цель бюджетной и налоговой политики - эффективное решение текущих задач и задач развития  в соответствии с программой социально-экономического развития поселения в условиях ограниченности бюджетных ресурсов. 
          Реализацию налоговой политики в 2025 году и на период до 2027  года предполагается осуществлять по следующим основным направлениям:

- работа с налогоплательщиками по увеличению поступлений в бюджет;

- сокращению задолженности по налогам и сборам;

-достижению среднего уровня собираемости налогов и сборов, подлежащих зачислению в 2025 году и плановом периоде 2026-2027 годов.

Основными направлениями бюджетной политики Рудянского  сельсовета в 2025 -2027 годах являются:

· повышение эффективности бюджетных расходов;

· повышение прозрачности бюджета и бюджетного процесса

Бюджетная политика 2025 - 2027 годов предусматривает реализацию следующих решений, принятых на федеральном уровне:

1) передача с краевого на местный уровень доходов от акцизов на нефтепродукты исходя из зачисления в местные бюджеты не менее 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета края от указанного налога по дифференцированным нормативам;

2) создание муниципального дорожного фонда.
 Содействие выполнению  социально-экономических задач развития сельсовета.
 1.Оценка социально-экономической эффективности действующих налоговых льгот, выявление неэффективных налоговых льгот и их отмена.

 2.Оптимизация расходов  Рудянского сельсовета.
 3.Сохранение налоговых льгот, имеющих социальную направленность.

Доходы бюджета Рудянского  сельсовета на 2025 год и  плановый период 2026-2027 годов  определены на основании параметров оптимистического варианта прогноза социально-экономического развития (прогноз СЭР) с учетом анализа тенденций экономического развития Рудянского  сельсовета в 2022-2024 годах, прогнозируемых изменений внутренней и внешней экономической, а также с учетом изменений налогового и бюджетного законодательства. При определении бюджетных назначений по отдельным доходным источникам учтено следующее                                

I I. ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ ФОРМИРОВАНИЯ РАСХОДОВ БЮДЖЕТА

В состав материалов и документов, представленных одновременно с проектом решения «О бюджете Рудянского  сельсовета на 2025 год и плановый период 2026 - 2027 годов», включен паспорт  муниципальной программы.

1. бюджет  поселения формируется с учетом следующих подходов:

· к концу 2025 и  плановых периодах  2026-2027 годов   планируется   не  наращивать текущую кредиторскую задолженность.

2. В  соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», муниципальному району передаются полномочия от  поселений:

            *  переданных полномочий по обеспечению малоимущих    граждан     проживающих в поселениях, нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии и жилищным законодательством, организации строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создания условий для жилищного строительства в границах Рудянского поселения.

          * на осуществление части переданных полномочий поселения по организации в границах поселений электро-, тепло- и водоснабжения населения, водоотведения в 2025 году и  плановый период 2026 - 2027 годов. 
              *  о передаче органам местного самоуправления Канского района    отдельных полномочий органов местного самоуправления Рудянского сельсовета по созданию условий для организации досуга жителей Рудянского сельсовета
         *  на исполнение муниципальным районом полномочий по организации исполнения бюджета сельского поселения в части размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации «Электронный бюджет» 
        * Межбюджетные трансферты  на осуществление полномочий о передаче контрольно-счетному органу Канского района полномочий контрольно-счетного органа Рудянского сельсовета по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. 
       *  Межбюджетные трансферты  на осуществление части полномочий по определению специализированной службы по вопросам похоронного дела.
В 2025 году и плановом периоде 2026-2027 годов планируется реализация 1 муниципальной программы Рудянского сельсовета, охват расходов бюджета сельсовета муниципальными программами в 2025 году составит  28,2 процента. 
Перечень муниципальных программ Рудянского  сельсовета:

-  Развитие муниципального образования Рудянской сельсовет на 2025-2027гг.;

Основное требование к бюджетной политике – сбалансированность доходов и расходов, повышение результативности бюджетных расходов.

Основные характеристики бюджета сельсовета, выглядят следующим образом:

тыс. рублей

	Показатели
	2025 год
	2026 год
	2027 год

	Доходы
	8917,5
	8578,7
	8404,7

	Расходы
	8917,5
	8578,7
	8404,7

	Дефицит
	0
	0
	0
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