Предварительные и ожидаемые итоги социально-экономического развития Рудянского 

                            сельсовета за январь-октябрь 2024 года 
Краткая характеристика Рудянского сельсовета на период январь-октябрь 2024 года приведена в таблице с учетом данных  в текущем году:
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Транспорт и связь
      Действует регулярное автобусное сообщение между с.Рудяное- д.Тагаши и г. Канск. Количество автобусных маршрутов в неделю 9.

       Услуги почтовой связи на территории МО  Рудянской  сельсовет оказывает Филиал ФГУП «Почта России». На территории села находится отделение почтовой связи. Услуги телефонной связи оказывает региональный филиал ОАО «Ростелеком».  Имеется сотовая связь и интернет.
Малое предпринимательство

     На территории  Рудянского  сельсовета на 31 октября 2023 года зарегистрировано 3 человека индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица, их основная деятельность - розничная торговля. Количество объектов розничной торговли- 3 единицы. 
Зарегистрировано индивидуальных предпринимателей  КФХ (крестьянское, фермерское хозяйство) 6 человек, их основная деятельность – выращивание сельскохозяйственных культур.
      Остается острым вопрос нехватки оказываемых услуг (услуги по ремонту, парикмахерские и т.д.)
       Остается проблема отслеживания деятельности индивидуальных предпринимателей.

Демография

    Численность населении в селе с.Рудяное  на дату 31 октября 2024 года составляет 858 человека. Как и большинству административно-территориальных образований Красноярского края, на территории  Рудянского  сельсовета не удалось избежать сокращения численности населения. Основными причинами являются закрытие предприятий, ухудшение благосостояния жителей, что сопровождалось снижением уровня рождаемости и ростом уровня смертности, миграцией населения.За январь-октябрь 2024 года родилось 2 человека, умерло 13 человек.
Занятость

     На протяжении периода январь-октябрь 2024 года наблюдается снижение численности работающих в с.Рудяное  и увеличивается число работающих вахтовым методом в других регионах.  На учете в центре занятости официально зарегистрировано 2 человек.

в 2024 году 1 человек был трудоустроен на поселении Рудянского сельсовета.
Опрос населения выявил основную проблему села это безработица.

Уровень жизни
      Одним из показателей, отражающих уровень жизни населения, являются его доходы. Основным источником доходов является заработная плата, уровень которой увеличивается, но не находится на достаточном уровне, сравнимым с краевым. Уровень жизни населения также зависит от своевременности получения заработной платы. 

Здравоохранение

       На территории с.Рудяное функционирует 1 фельдшерско- акушерский пункт: с.Рудяное. В Рудянском фапе центральное отопление, в д.Архангельское  ФАП расположен в деревянном доме с печным отоплением. 
Для оказания медицинской  помощи на территории сельсовета работает 1  медицинский работник  среднего  медицинского персонала. ФАП в д.Архангельское один раз в неделю обслуживает медицинский работник из с.Астафьевка.
 Неукомплектованность  персоналом     не позволяет осуществлять  первую необходимую квалифицированную медицинскую помощь.

Для экстренной доставки больного в стационарные и другие медицинские учреждения имеется участковая скорая медицинская помощь.  
Для обеспечения населения лекарственными препаратами при Рудянском ФАПе имеется аптечный киоск.

Ассортимент лекарств в аптечном киоске незначительный и не позволяет обеспечить потребность населения в лекарственных препаратах в полном объеме.

Ключевой проблемой системы здравоохранения является дефицит медицинских кадров.

Образование

         На территории  Рудянского  сельсовета на 31.10.2024г.  функционирует  1 дошкольное учреждение  образования, которое было открыто 1 сентября 2022 года  в помещении начальной школы.  В детском саду работает 7 человек.
         На территории села  Рудяное  находится средняя общеобразовательная школа. Учебная площадь рассчитана на гораздо большее количество учащихся, чем имеется. Внутри здания проводился небольшой ремонт. В школе работает 21 человека, из них 9 человек с высшим образованием.
Культура

        Основным направлением работы учреждений культуры в 2024 году была организация досуга населения, развитие творчества, просветительская деятельность. На территории с. Рудяное  имеется Рудянская  поселенческая библиотека, количество читателей в которой постепенно увеличивается.
       Имеется 1 здание Рудянского сельского Дома культуры, построенного в начале 50-х годов и требующего капитального ремонта. Проводились различные культурные мероприятия, дискотеки для молодежи, открыт в 2014 году тренажерный зал с новым спортивным оборудованием. Но остается проблема нехватки специалистов, сильно устаревшей музыкальной аппаратуры, сокращение количества заинтересованной молодежи. Ученики Рудянской средней школы, под руководством  преподавателя физической культуры, активно участвуют в спортивных мероприятиях. Дети посещают  кружок танцев. Это является положительным фактором для развития молодежи.
Жилищно-коммунальный комплекс
       На территории Рудянского  сельсовета на 31.10.2024г. работает ресурсоснабжающая организация ГПКК «ЦРКК», которая обеспечивает водоснабжение населения, отопление, обслуживает муниципальный жилой фонд, общая площадь которого составляет 13968.58 кв.м.

       Жилищный фонд в основном построен в 1950-1960 годах и требует ремонта
       Ключевой проблемой ЖКХ является большой износ жилого фонда, котельных и теплотрасс, водопроводной системы.
Охрана окружающей среды, гражданская оборона, борьба с преступностью

       Очистных сооружений на территории Рудянского  сельсовета нет. Из-за закрытия предприятий нет вредных выбросов. Главным источником загрязнения территории явилось само население. В период май-сентябрь были проведены работы по благоустройству территории.

      Были изданы постановления Администрации Рудянского  сельсовета «О подготовке населения, органов местного самоуправления и организацией  Рудянского  сельсовета» и «О мероприятиях, связанных с наступлением паводкового периода и весенне-летнего пожароопасного периода», О создании подразделения добровольной пожарной дружины

      На территории Рудянского  сельсовета несет службу один участковый отдела полиции межмуниципального отдела МВД России «Канский».
      Бюджет муниципального образования служит основным инструментом регулирования экономики, исполняя роль финансового плана муниципального образования, является фондом денежных средств, обеспечивающим местные расходы.

Бюджет оценивается как дефицитный. Собственных доходов не хватает для покрытия расходов. Из-за сокращения численности работающего населения сокращается размер поступлений от налоговых платежей в бюджет.
Необходимо проводить работу по предоставлению пустующих земельных участков в аренду. Систематически проводить разъяснительную работу по формированию прав на недвижимость.

